
Рекомендації, або інструкція до роботи  

з дистанційним курсом 

        Особливості побудови курсу 

                                Шановні восьмикласники! 

Інтелектуально розвинена, комунікативна особистість завжди в моді: й 

в школі, і в дружньому колі, і на роботі. У сучасному світі досягають успіху 

люди спроможні: поки хтось шукає інформацію, інший уже застосовує її. Ви 

можете самостійно навчитися аналізувати й розуміти тексти, щоб не 

піддаватися пропаганді й маніпуляціям. 

Кожне заняття побудовано так, щоб ви змогли опанувати  та 

запам’ятати запропонований матеріал. Блоками подаються теоретичні 

відомості про життя й творчість письменників та з теорії літератури. 

Подача та вивчення  матеріалу для зручності подається в таких 

рубриках. 

 

 

   «Окрилюймося!»   Це – викладення  нового матеріалу. 

З цієї рубрики починається кожне заняття, адже саме  знання надають 

людині крила. Це символ любові й перемоги, і що цікаво – перемоги над 

собою.   А ще крила  символизують сили людини, уміння долати 

перешкоди й рухатися вперед! Отже, рушаймо далі. 

 

  Літературознавча студія – у цій рубриці подаються 

необхідні відомості з теорії літератури, цікаві факти про 

письменників  тощо. 

 



  Тут цікаво! Тут цікаво! Тут цікаво! – різноманітні цікавинки,  

на які у межах шкільного курсу просто не вистачає часу  . 

 

 

Кожне заняття містить тексти творів, що вивчаються. Ми 

живемо в час інформаційного огрому: надзвичайно важливо 

навчитися аналізувати прочитане, уміти виділяти головне, усвідомити, що це 

є запорукою успішного становлення в житті, чинником  саморозвитку 

упродовж життя.  

 

Після прочитання творів можна приступати до виконання практичних 

завдань. 

 

          Теорія на практиці. Тут містяться різноманітні завдання, які 

ви будете виконувати самостійно, у комфортних для вас умовах і надсилати 

для аналізу вашому вчителеві. На жаль, ще ніхто не знайшов способу 

навчатися без праці, тому прийдеться тренуватися самим, як би це банально 

не звучало.  

  Тести – є в кінці кожного заняття. Ви зможете самостійно перевірити 

свої знання. 

 Для того, щоб процес навчання не здавався занадто нудним, до 

занять уведені меми про кота Інжира, придуманого художницею Оленою 

Павловою (Інжир – любитель книжок та  української мови).  

А найголовніше –  жартівливі меми та поради від самого 

Тараса Григоровича Шевченка.  



  У заняттях № 5 та № 8 уведено таблиці самооцінювання. Це надасть 

Вам можливість самостійно проаналізувати, наскільки успішно засвоєно 

навчальний матеріал. 

 

У глосарії ви знайдете пояснення літературознавчих 

термінів. 

 

 

 

Скориставшись веб-посиланнями ви зможете 

розширити знання з теми: відвідати музеї «онлайн», послухати, як читають 

поезії майстри сценічного слова, подивитися цікаві фільми про Тараса 

Шевченка та Лесю Українку. 

 

 

                                Зичимо успіхів! 


